



Référence : 20724 | Prix : 999.95 €

## 40ème Anniversaire

# Pistolet semi automatique GLOCK

# Mod. P80 Spécial Edition

- Calibre: 9x19 (9mm PARA)

- Calibre stra (shift)
   Chargeur 17 coups
   Canon Match GMB 4.5 " (11,4 cm)
   Culasse et canon en acier avec traitement de surface anticorrosion nDLC
   Carcasse en polymère
- Stries de préhension à l'arrière de la culasse

#### <u>L'ENSEMBLE DE PISTOLET COMPREND :</u>

- Un pistolet GLOCK P80

   Deux chargeurs 17 coups

   Chargeur rapide pour un chargement facile

   Accessoires de nettoyage

   Boîte à pistolet emballée dans un spécial coffret de collection
- Mode d'emploi GLOCK P80
- Certificat d'authenticité

Poids: 915 gr

### **GLOCK PRÉSENTE - LA RENAISSANCE DE L'INNOVATION**

### GLOCK P80 EN ÉDITION SPÉCIALE

Le GLOCK P80 est disponible en édition spéciale dans la version originale qui a été développé pour l'armée autrichienne. Cette reproduction historique honore les 40 anniversaire du GLOCK P80 dans sa forme originale.

Le GLOCK P80 est livré dans un emballage spécial avec un certificat d'authenticité.

L'histoire à succès de GLOCK a commencé au début des années 80 lorsque Gaston Glock a développé un pistolet innovant en un temps très court et l'a présenté aux forces armées autrichiennes.

Avec sa carcasse en polymère et son système innovant Safe Action®, ce pistolet a dépassé les attentes de l'armée Autrichienne et a permis à Glock de gagner l'appel d'offre face à d'autres fabricants d'armes. Il a été introduit comme pistolet de service des forces armées autrichiennes en tant que P80. Par la suite, le GLOCK P80 s'est fait connaître sous le nom de GLOCK 17 à la fois dans le milieu des forces de l'ordre et sur le marché civil.







